
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
December 2, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 3, kedd, Xavéri Szent Ferenc, 6.30 óra: Hálából a Szűzanya 

szándékára 
December 4, szerda, Damaszkuszi Szent János, 6.30 óra 
December 5, csütörtök, 6.30 óra 
December 6, péntek, Szent Miklós, 6.30 óra: + Elemér és Margit szülők 
December 7, szombat, 18 óra: + Zoltán férj és édesapa 
December 8, Advent 2. vasárnapja, 10 óra: + Katalin nagymama, Vilma 

és Zsuzsanna nővérek 
 
Az elmúlt hétvégi perselyadományokban 83 410 Ft-ot ajánlottak fel a 

Testvérek a Karitász javára. Köszönjük szépen az adományokat! 
Adventben minden hétköznap reggel 6.30 órakor hajnali szentmisék 

vannak kápolnánkban, amelyekre nagy szeretettel várjuk a Testvéreket. 
Adventi áhítat lesz a gébárti Boldogasszony kápolnában december 4-

én, szerdán, 16 órától. A közös imádságra mindenkit szeretettel várnak. 
Az iskolalelkészség adománygyűjtése december 6-ig, péntekig tart. 

Tartós élelmiszert és édességet gyűjtünk iskolánk rászoruló diákjainak. A 
felajánlásokat a kápolnában, Szent Erzsébet üvegablaka előtt lehet le-
tenni. Szeretettel kérjük a Testvérek támogatását! 

Iskolalelkészségünk lelki délutánt szervez szülőknek december 10-én, 
kedden, 16.30 órától. A részletes információk a hirdetőtáblán olvashatók. 
A programban zenés áhítat, elmélkedés, szentségimádás és szentmise 
szerepel, valamint szentgyónási lehetőség. A program mindenki számára 
nyitott.  

2020. júliusig szentmiseszándékokat minden szentmise után a sekres-
tyében lehet előjegyeztetni. 

Elindult a regisztráció a jövő évi budapesti eucharisztikus kongresz-
szusra. Minden ehhez kapcsolódó információ a Hírnökben található. Janu-
árban bővebb tájékoztatót is adunk majd az érdeklődőknek.  

Megjelent iskolánk 2020-as falinaptára, amelyet 1200 Ft-ért a portán 
lehet megvásárolni. Ugyanitt kapható iskolánk évkönyve is. 

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2019. december 1. 
Advent 1. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 

 
 
 
 

EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS 

R E G I S Z T R Á C I Ó  
 
 
 
Kezdődik a regisztráció az Eucharisztikus Kongresszusra  
 
Bár a budapesti Nemzetközi Euc-

harisztikus Kongresszus dátuma 
még távolinak tűnik, hiszen 2020. 
szeptember 13 és 20 között lesz az 
esemény, már elindult az online re-
gisztráció a hét eseményeire. Erre 
azért van szükség ilyen korán, mert 
a nagy érdeklődésre való tekintet-
tel, valamint a résztvevők óriási 
száma miatt a program biztonságos 
megszervezése nagy feladatot ró a 
szervezőkre. Ennyi időre van szük-
ség ahhoz, hogy a kongresszust biz-
tonságosan és megfelelő színvona-
lon elő lehessen készíteni.  

Néhány eseményre iskolalel-
készségünk is indul, így aki szívesen 



csatlakozik közösségünkhöz az úton, annak érdemes lesz mielőtt jelent-
keznie és a regisztrációt elvégeznie. Ez utóbbiban természetesen szívesen 
segítünk.  

Közösségünk két programra egészen biztosan indul, amelyek bárme-
lyikére várjuk a résztvevők jelentkezését: 

1. 2020. szeptember 13, vasárnap, 15 óra: A kongresszus megnyitása 
és elsőáldozással egybekötött nyitó szentmise Budapesten, a Puskás Fe-
renc Stadionban 

2. 2020. szeptember 20, vasárnap, 11 óra: A kongresszus záró szent-
miséje Budapesten, a Hősök terén 

Mindkét eseményen a részvétel teljesen ingyenes, sőt, a kongresszus 
titkársága az útiköltséget is fizeti minden résztvevő számára, így az uta-
zásért sem kell fizetnie annak, aki regisztrált plébániai csoporttal utazik. 
Akik nem regisztrálnak az eseményekre, nem élhetnek az ingyenes utazás 
lehetőségével, s ülőhelyet sem feltétlenül fognak kapni a rendezvényeken.  

A regisztrációt kétféle módon lehet végezni: 
1. Lehetőség van egyéni regisztrációra, amelyet mindenki otthon meg-

tehet a http://registration-iec2020.hu honlapon. Itt értelem szerűen ki 
kell tölteni minden résztvevő személyes adatait és megjelölni a progra-
mot, amire jelentkezni szeretne. A regisztráció során kapott regisztrációs 
kódot eljuttatva lelkészségünkhöz, hozzákapcsoljuk az illetőt csoportunk-
hoz, így az ingyenes utazásra is jogosulttá válik, valamint csatlakozhat lel-
készségünk csoportjához a program során.  

2. A regisztrációban szívesen segítünk mi is, ebben az esetben bárme-
lyik hétköznapi szentmise után a sekrestyében el tudjuk végezni a regiszt-
rációt. Ehhez a szükséges adatlapot bármikor el lehet kérni a sekrestyé-
ben.  

Minden regisztrációhoz a következő adatokra van szükség minden 
résztvevő esetében: név, születési hely és idő, édesanya neve, állampol-
gárság, állandó lakcím, személyi igazolvány száma, telefonszám és email-
cím. 

Amennyiben valaki a két fenti eseményen kívül a kongresszus más 
programjain is részt szeretne venni, ezekre a regisztrációt egyénileg kell 
elvégeznie.  

Bármilyen további kérdésben örömmel állunk a Testvérek rendelke-
zésére. Januárban bővebb személyes tájékoztatót is tartunk majd a kong-
resszussal és a jelentkezéssel kapcsolatban. Nagy szeretettel bátorítunk 
mindenkit, hogy csatlakozzon hozzánk az eucharisztikus kongresszusra, 
hogy életünk ezen egyedülálló élményét meg tudjuk osztani egymással! 

 
 

 
 
 

Négy gyertya története 
 
Négy gyertya égett az adventi koszorún. Olyan csend volt, hogy hallani 

lehetett amit a gyertyák beszéltek. 
Az első gyertya megpislant és elkezdte: a nevem béke. Az én lángom 

világít, de az emberek nem tartják meg a békét. A lángja pislákolni kezdett, 
míg végül kialudt… 

A második gyertya is rákezdte: a nevem hit. Az emberek nem akarnak 
tudomást szerezni semmiről, úgyhogy hiába világitok én is. Huzat támadt 
és a gyertya lángja kialudt… 

A harmadik gyertya szomorúan és csendesen rákezdte: az én nevem 
szeretet. Már nincs értelme, hogy világítsak, mert az emberek félretoltak 
és elfelejtettek. És a lángja sisteregve kialudt… 

Egy kisfiú lépett a szobába, ránézett a gyertyákra és így kiáltott: Nektek 
égni kell! És majdnem sírva fakadt.  

De ebben a pillanatban megszólalt a negyedik gyertye is: Ne félj! Amed-
dig én égek, addig mindig van remény, mert az én nevem: remény!  

A remény lángjának soha nem szabad kialudnia. A négy lángot: a békét, 
a hitet, a reményt és a szeretetet őrizni kell mindörökre!  

 


